



Mitas širi ponudbo pnevmatik SPORT FORCE+ RS

Mitas širi svojo ponudbo pnevmatik SPORT FORCE+ RS z večjimi dimenzijami. Z dodatnimi dimenzijami 120/70ZR17, 180/55ZR17 in 190/55ZR17, ki bodo na trgu predvidoma aprila 2023, jih bo tako na voljo šest.

"Po uspešnem lansiranju pnevmatik Mitas SPORT FORCE+ RS leta 2021 bodo nove dimenzije pokrile širši nabor športnih motociklov. Uvedba novih dimenzij v športnem segmentu je pomemben korak za družbo Mitas. Naša razvojna ekipa je trdo delala na razvoju večjih dimenzij, da bi še več voznikov lahko uporabljajo Mitas SPORT FORCE+ RS na svojem najljubšem dirkališču," pravi Gustavo Pinto Teixeira, podpredsednik divizije Two Wheels and Speciality Tires pri Trelleborg Wheel Systems.

Pnevmatika Mitas SPORT FORCE+ RS je zasnovana za dirkališče, vendar se lahko uporablja tudi na cesti. Pnevmatiko odlikuje posebej razvita zmes Racing Soft (RS), ki poskrbi za izjemen oprijem v ekstremnih nagibih in odlično stabilnost pri vožnji naravnost pri visokih hitrostih. Posebna konstrukcija omogoča popoln nadzor nad motociklom z neverjetno odzivnostjo in povratno informacijo.

Pnevmatika SPORT FORCE+ RS, ki je bila testirana s podporo Randyja Krummenacherja, švicarskega motociklista in zmagovalca svetovnega prvenstva Supersport 2019, zagotavlja čase kroga, ki so primerljivi z najboljšimi konkurenti v tem razredu.

Več informacij o pnevmatiki Mitas SPORT FORCE+ RS najdete na spletnem mestu

<https://www.mitas-moto.com/sl-si/izdelki/cestne-motorske-pnevmatike/sportne-motorske-pnevmatike/sport-force-plus-rs>

-KONEC-

Sporočila za javnost in slike podjetja Mitas Moto so na voljo v medijskem središču na www.mitas-moto.com.

Za **več informacij** ali fotografije **visoke ločljivosti** se obrnite na vodjo trženja v Mitas Moto:

Janja Likar Čarman

M: +386 41 599 764

E: janja.likar-carman@mitas-tyres.com

Mitas je ena vodilnih evropskih blagovnih znamk pnevmatik za kmetijske stroje, gradbeno mehanizacijo, logistično tehniko, motocikle in druge specialne segmente. www.mitas-tyres.com